



校友丘柔現就讀於暨南大學新聞學系，喜歡目前的校園生活。起初，她就讀的是工商管理專業，但學習一年後，她發現這並不適合自己，也不符合自己未來的就業目標。因此，她在大二時轉學新聞學，雖然專業跨度很大，但她很快融入其中。她說學習和生活方面並算不上困難，唯一遇到的難題就是疫情，導致很多生活和學習的不便。幸好現在疫情已經結束，可以體驗到完整的校園生活。關於生活方面，學校會特地安排同學科的住在一起，所以在溝通和交友方面沒什麼問題。大學的課餘有更多時間和自由做自己想做的事，例如加入社團可以參與很多活動，有機會交到很多志同道合的新朋友。也可以學到很多新技能，比如打網球、乒乓球、籃球之類。也可以自由分配課餘時間，除了學習，適當的玩樂、看電視劇、看動漫也很利於放鬆心情。沒有什麼特別印象深刻的事，但認識的朋友、體驗過的新事物令她在大學生活中感到很快樂。她認為現在的大學生活和當時想像沒什麼不同。

大學是一個自由時間很充沛的時期，無人會對你的私人時間指手畫腳，功課也並不會佔用全部的時間。事在人為，想要什麼樣的大學生活都可以自己去安排、去爭取。對她來說，中學與大學的差別就是重心的轉移。中學更注重學習，大學更注重培養自身的生活能力。她學會獨立起來，培養獨立生活的能力，打理好自己的生活。更重要的是，她學會設身處地為別人著想，改掉以自我為中心的壞毛病。這些都是在生活中慢慢可以體會到的。

她認為除了努力學習，更重要的是做好選擇。可以多去大學看看，堅定自己的決心。如果選擇回到內地讀書，那一定要學好普通話，提前認識一些講普通話的朋友，語言環境真的很重要。她認為母校老師是擔任指路人的角色，根據學生自己的能力和喜好，幫助學生找到最適合自己的升學之路。同學則承擔溝通和陪伴的角色，例如，在中學時期的很多朋友，都和她一樣進入暨南大學學習。當朋友之間有共同奮鬥的目標後，他們會更有動力，也不再感到迷茫。回想中學生涯，最印象深刻的就是大部分老師對待學生真的非常負責，且親切。很感謝母校老師們的教導和陪伴。她將來想從事與新聞業相關的工作。例如大學期間她參加了廣東廣播電視臺以及南方都市報的實習，都比較符合她的職業期望。未來會在內地和香港都嘗試一下，尋找最適合自己的工作環境。最後，學姐強調大家一定要做自己喜歡的事，堅持自己的目標，結果一定會讓你滿意的。